



Министерство образования и науки Республики Дагестан
МКУ «УОБР»

МБОУ «Нижне – Дженгутаевская средняя общеобразовательная школа» им. Героя Советского Союза Ю.Акаева
368202 РД, Буйнакский район, селение Н-Дженгутай, ул. Костемеровского 31
n-dzhenqutaj_school@mail.ru www.njenqutay.dagschool.com
ИНН – 0507009730, КПП – 050701001, ОГРН – 1030500714782
Тел. отд. кадр. 8(928)0585861

13.04. 2021г.

Отчет о проведении в школе Дня космонавтики

12 апреля 1961 года весь мир был потрясен сообщением о начале новой эры космических полетов. В этот день советский космонавт Ю.А. Гагарин на космическом корабле «Восток-1» стартовал с космодрома «Байконур» и впервые в мире совершил орбитальный облёт планеты Земля.

Полёт в околоземном космическом пространстве продлился 108 минут. 12 апреля 2021 года исполняется 60 лет со дня первого полета человека в космос. В честь этого исторического события в МБОУ «МБОУ Н-Дженгутаевская СОШ» состоялся целый ряд интересных и увлекательных мероприятий. Был составлен план работы по организации и проведению мероприятий, посвящённых Дню космонавтики:

- организация единого классного часа , посвященного 60-летию полета в космос Ю.А.Гагарина «Что я знаю о космонавтике»;
- выставки рисунков «Космос глазами детей», «Загадки космоса»;
- уроки физики, посвященные к Дню космонавтики;
- книжные выставки :«Эта необъятная Вселенная», «Наш земляк в Космосе»;
- конкурс детского творчества по теме: «Тайны звездных миров» (стихи, сочинения, рисунки, буклеты, открытки);
- просмотр культурно -просветительского кинопроекта «Полеты над землей»;
- конкурс сочинений на тему: «Космос далекий и близкий»;
- просмотр фильмов о космосе: «Путь к звездам», «Зачем человеку космос?» и другие с последующим обсуждением на круглом столе;
- викторина «Герои космоса».

В 1-11 классах 12 апреля был проведен единый урок, посвящённый 60-летию полёта в космос Ю.А.Гагарина «Что я знаю о космонавтике». А в преддверии Дня космонавтики в школе прошли классные часы, состоялись беседы о космосе, Юрие Гагарине, презентационные программы, просмотр документальных фильмов, проведение игр и викторин, приуроченных полёту первого космонавта и знаменательной дате.

Уроки и тематические классные часы в рамках недели, посвящённые знаменательной дате, закончились выставкой рисунков «Наша Вселенная».

Первый полёт человека вокруг Земли – знаменательное событие не только для нашей Родины, но для всего человечества в целом. Он позволил не просто мечтать о космосе, а осуществлять полёты в безвоздушном пространстве.



10.04.2021г учитель физики Мухтаритдинова Г.Ш. провела виторину «Герои космоса» среди обучающихся 8 – 9 классов.(охв.15 обуч.)



Просмотр фильма с обуч. 9 «а» кл.
Кл.рук.:Аманатова Н.Д.(охв.17 обуч.)

Беседа с обуч. 9 «б» кл.Кл.рук.Мехтиева У.А. (Охв.18 обуч.)



8.04.2021г. Классный час в 8 «а» кл. «Полёты над землёй».Кл.рук.: Мухтаритдинова Г.Ш. (охв.20 обуч.)

Единый урок: «Что я знаю о космосе?»





9.04.2021г. Классный час в 1 «б» кл. «Первый полёт в космос». Кл.рук.: Мугитдинова С.Н. (охв.22 обуч.)

Зам.дир.по ВР: М.М.Чопанов